市人才工作领导小组会议要求

实现不同类型人才 科学配置最佳运用



滨州日报/滨州网讯(记者 丁春 贵 通讯员 史贝贝 报道)5月24日,市人才工作领导小组召开会议。市委常委、组织部部长曾晓黎,副市长潘青出席会议。

会议指出,要在人才配置集约化、人才布局链条化、人才引进精准化上狠下功夫,实现不同类型人才科学配置、最佳运用。实用人才方面,加强跟踪培养和服务;滨籍人才方面,建立滨籍人才地图,实行"凤还巢"计划;企业家队伍方面,持续深化企业家"双创引领行动",深化实施"海纳工程·百企引智"示范引领行动。要打造尊重创新创业的社会环境、支持创新创业的政策环境、资源整合共享的生态环境,进一步改进完善项目化管理机制。

市人大常委会举行 水污染防治法执法检查座谈会

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠报道)5月24日下午,一场面对面有问即答的座谈会——市人大常委会水污染防治法执法检查座谈会举行。市人大常委会党组副书记、副主任王文禄主持座谈会。

23 日下午至24日上午,市人大 常委会分五个执法检查组赴各县 (市、区)、市属开发区进行了实地检 查。24日下午的座谈会,主要是由参加执法检查的检查组成员、人大代表和专家根据现场检查情况,就相关问题与市直部门负责同志进行交流。座谈会上,共有16位执法检查组成员、人大代表和专家进行了提问。

刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章、佘 洪烈参加实地检查并出席座谈会。副 市长曹玉斌代表市政府作表态发言。

市农业农村局组织到河南驻马店对标学习考察

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文 杰 通讯员 丁洁 报道)5月19日至21日,市农业农村局组织对标学习考察 团赴河南省驻马店市学习。

考察团学习考察了泌阳县、平舆县、遂平县的花菇、肉牛、花生、芝麻、小麦等产业发展情况,考察了中国(驻马店)国际农产品加工产业园。泌阳县依托当地资源优势,大力支持发展泌阳花菇和夏南牛种养产业,带

动了农民脱贫致富;正阳县依托花生规模化种植优势,引进"鲁花集团"到当地建厂,打造了现代农业(花生)产业园;平舆县和遂平县围绕当地特色产业,培育壮大农业龙头企业。

大家在考察中结合自身实际认 真学习对方的好经验好做法,查找自 身短板和不足,为推动我市乡村产业 振兴寻找好办法、注入新动能。

邹平市财政局 实施"能量棒"积分管理机制

(上接第一版)

惩戒并行,根治"三不为"。"能量棒"积分管理重在日常、跟踪考核,可以及时发现阶段性问题,有利于及时纠偏。根据日常考评发现的问题,邹平市财政局建立经常性、分类别的干部约谈制度:对于真抓实干、业绩突出的,及时表扬;对于勤勉履职但成效不佳的,帮助找原因、指方向;对于精神懈怠、作风不实的,严肃提醒告诫。针对干部职工在日常工作中遇到的实际问题,对症下药,及时教育培训,有针对性地提升综合能力,根治不想为、不会为、不能为的问题。

先行先试,初显成效。事业发展人是关键。队伍管理不是一蹴而就,需要强基固本、随时增砖添瓦,需要当成工程来抓。"能量棒"积分考核实施仅一个月来,据统计结果显示,100分为基础分,最高分达125分,120分以上有3名人,110分至120分的有14人。工作中,干部职工精神面貌、工作热情、办事效率显著提升,形成了追学赶超、创先争优、干事创业的良好工作氛围,为做好新时代财政工作,全力服务邹平经济高质量发展,助推"富强滨州"建设打下良好基础。

滨州市挖潜工作进展情况通报

截至5月26日,我市完成拆旧总面积2416.5亩,其中博兴县完成1238.52亩;阳信县完成955.78亩;北海新区完成135.34亩;滨城区完成46.57亩;邹平市完成40.29亩,其他县区为0。现将进展情况通报如下:

单位:亩

				- I
单位	挖潜任务	完成拆旧面积	完成比例	排名
博兴县	644	1238.52	192.32%	1
阳信县	532	955.78	179.66%	2
北海新区	104	135.34	130.13%	3
滨城区	422	46.57	11.04%	4
邹平市	4918	40.29	0.82%	5
沾化区	1429	0	0	
惠民县	763	0	0	
无棣县	873	0	0	
开发区	115	0	0	
高新区	200	0	0	
全市合计	10000	2416.5	24.16%	

滨州市自然资源和规划局 2019年5月26日



少偏州时轮

快递业转型升级助推我市厨具产业高质量发展

滨州日报/滨州网记者 刘青博 通讯员 张晶晶 王圣博

自去年以来,市邮政管理局按照市委、市政府工作部署,突出快递在电商发展中的支撑作用,推动快递业转型升级,助力快递企业做大做强,各项措施效果明显。以厨具电商为例,一季度,博兴县兴福镇厨具寄递业务量超30万件,业务收入超3000万元。预计2019年全年业务量超130万件,业务收入超1.3亿元。快递已成为我市厨具线上销售的强力支撑。

快递公司"靠近市场、 靠前服务",与兴福镇厨具 制造产业协同发展

博兴县兴福镇是全国最大的商用 厨具生产基地,被全国工商联厨具业 商会授予"中国厨都"称号。近年来, 随着电商产业的快速发展,兴福镇厨 具产品网上销量快速增长,厨具企业 对物流运输需求不断增加。

市邮政管理局工作人员告诉记者,在电商蓬勃发展的今天,时效慢且买家体验差的传统物流运输方式显然已满足不了厨具行业的需求。只有不断提高运送时效,保证送货上门的便利性,才能让兴福厨具在全国线上市场保持可持续的竞争优势。

基于此,市邮政管理局积极引导顺丰、德邦等各大快递公司滨州分部转型升级,"靠近市场、靠前服务",以快递方式运送厨具,改变过去运用传统物流运输厨具的模式,大大提高了配送时效,实现了与兴福镇厨具制造

产业的协同发展。

"去年,德邦物流宣布更名为德邦 快递,将运输线路'拉直',开启了全新 的大件快递战略。转型为快递方式运 送厨具以后,德邦兴福镇网点实现了 业绩的快速增长。"德邦快递滨州厨具 市场营业区区域经理李树刚说。他告 诉记者,变物流运输为快递运送,顺应 了兴福镇厨具电商发展的要求。目 前,德邦兴福镇网点仓库面积2700平 方米,每天有近30辆物流车进出,日 发单量近千票,一年的快递营收可达 6000万元,已成为德邦快递在省内营 收最大的镇级网点。

顺丰快递兴福分部经理房建祥告诉记者,针对兴福镇的电商特性,一直从事小件快递服务的顺丰积极探索适合厨具运送的快递模式。为满足厨具市场需求,顺丰租用大型厂房、货车,专门成立重货集配中心,减少中转环节,降低货物破损率,并调整运费,采取一系列措施积极为兴福厨具网上销售服务。目前,顺丰在兴福镇附近建有3个点部和1个集配站,厨具运费营业收入从2016年的800万元增长到2018年的近7000万元。

快递业转型升级让厨 具企业得实惠,为厨具电商 销售提供有力保障

兴福镇快递业的转型升级,让厨具企业得到了实惠。"我们目前经营着5家淘宝店、2家京东店,还在申请天猫店,

线上销量每年都在增长,日均销售50台左右,煮面炉、售饭台、保鲜工作台等厨具十分畅销。销量的提升离不开快递公司的支撑,他们从前端收货到末端配送服务都很到位,为厨具商城的电商销售提供了有力保障。"山东澳博厨具商城有限公司总经理李晋述说。

李晋述告诉记者,由于长期合作, 快递小哥对厨具各个型号十分清楚, 长、宽、高、重量等数据都熟记于心,公司只需提供产品订单信息,快递小哥就会将货物及时拉走,不会在货物测量上花费太多时间。这种默契也进一步提升了快递的服务水平。

山东新东方商业厨具有限公司总经理赵晓平告诉记者:"现在快递送厨具和之前物流运输大不一样。快递配送有详细的物流跟踪服务,且送货上门。公司网店提供的包邮服务更有助于提升店铺的浏览量、点击量,增强线上销售的竞争优势。"据了解,该公司厨具线上销量每年以20%至30%的速度快速增长。

在兴福镇发送厨具和 发普通快递一样,快递运营 模式被其他地市重货网点 效仿

李树刚介绍,德邦由物流转型到 快递之后,将运输线路"拉直",减少了 大件货物在运输途中的中转和装卸次 数,运输时效迅速提升。现在,从兴福 镇发往全国各地的厨具就跟发普通快递一样,买家下单之后一般3天左右就能签收。

"平时我们的货物在鲁中区重货部中转,而重大时间节点上,我们会向总部申请开设全国直发线路。像2017年'双十一'当天,我们发出厨具快递有2300余票,在集配站停满了13米长的货车。当时,我们申请开设了13条重点城市直发线路,使得货物可以从兴福镇直接发往北上广深,保证了'双十一'期间的配送时效。"房建祥

房建祥告诉记者,顺丰在兴福镇探索出的这种重货快递运营模式,已被淄博、高密等地网点效仿复制,用于家具、家电等大件货物的运送,从而在总体上提升了鲁中区重货部的发送时效。一定程度上讲,兴福厨具的快递模式也帮助了滨州周边地市大件产品的电商发展。

记者从顺丰了解到,下一步,如果厨具运送业务量达到要求,顺丰快递兴福分部将在平时也开通发往各大一线城市的直发线路,进一步提升配送时效。此外,顺丰还将计划针对兴福厨具实施"丰修"项目。该项目启动后,全国负责配送厨具的快递小哥都将掌握一项新的技能——厨具设备的安装、调试和维修。他们不仅"管送"还将"管装",提高用户体验的同时,为厨具企业节约售后服务成本。

全市公安机关打击逃废银行债务行动再发力

约谈后集中打击,已立案14起,截至目前共消除不良贷款13.5亿元



滨州日报/滨州网讯(记者 罗军通讯员 张锦程 报道)继发布《致不良贷款企业负责人的一封信》、约谈之后,近期我市公安机关打击逃废银行债务的行动继续推进。

5月22日、23日两天,全市公安机 关开展恶意逃废银行债务集中打击行动,对通过采取教育、约谈等措施后,仍拒不落实前期还款计划、处置措施, 涉案金额大、主观恶意程度高、影响恶 劣的,依法立案侦查,追缴涉案资产, 坚决维护我市金融生态环境。

行动中,市公安局,邹平、博兴、惠

民、滨城、无棣、阳信、沾化等县(市、区)公安局共立案14起,对14人采取 刑事强制措施,截至目前共消除不良 贷款13.5亿元。

5月22日,沾化公安分局以涉嫌骗取贷款罪依法对姚某某、许某某采取刑事拘留强制措施。根据公安机关提供的信息,2016年至2018年期间,姚某某伙同许某某以某医药滨州连锁有限公司和滨州某商贸有限公司购买药材、电器、五金的名义骗取银行贷款、银行承兑合计4000万元。经查,这两家公司中一家在沾化并无经营场所,另一家则属于"空壳"公司,骗贷意图明显。民警多次约谈二人,姚、许均无还款意向,公安机关遂果断出击。

5月22日,邹平市公安局对犯罪嫌疑人段某某采取刑事拘留强制措施。据悉,2016年至今,某家具有限公司实际控制人段某某通过使用伪造的财务报表、虚构贸易背景、改变贷款

用途的方式,骗取邹平农村商业银行、 齐商银行邹平支行贷款7624.37万元。经查,该公司正常运转,在邹平各 大商场设立专柜,城区也有多家店铺 门头,在当地具有一定知名度。民警 与段某某约谈时,其当面表态还款,约 谈后却从未与银行对接办理还款事 项,民警先后与其约谈六次,段某某仍 拒不还款,且其名下三家公司涉嫌曾 多次骗及程程设置,在在里

金融是现代经济的核心,而信用 是金融的立身之本,是金融的生命 线。市委、市政府在企业增信服务上 发力,推进落实"3511"工程。我市公 安机关作为打击逃废银行债的主抓部 门,在全面摸清不良贷款情况基础上, 绘出"施工图",列出进度表,全力护航 "富强滨州"建设。

公安机关明确,打击是手段,推进 社会信用体系建设、维护保障全市金 融经济秩序是目的。因此,此次集中 打击行动之前,市公安局印发《致不良贷款企业负责人的一封信》,向涉嫌逃废银行债务的企业讲明什么是恶意逃废银行债务及其危害和应承担的法律责任,督促其立足自身化解不良;随后在全市范围内由各县市区公安部门"一把手"牵头,邀请金融办、银监局、人民银行、检察院、法院等单位参加,陆续对280多名不良贷款企业负责人

及个人开展集中约谈。 此次集中打击行动后,市公安局将 持续开展滚动排查,区别不同情况,分 别采取定向约谈、查封冻结资产、立案 打击等措施,持续推进打击逃废银行债 务行动深入开展。在此基础上,加强与 市地方金融监管局、市银保监(分)局等 部门的协作,优化信息共享、情况互通、 线索传递等渠道,建立长效机制,实现 打击恶意逃废银行债务常态化,使银行 业金融机构权益得到切实保障,使我市 金融生态环境得到明显优化。

滨州网上周新闻热读排行榜

(2019年5月20日-5月26日)

序号	标题	阅读量
1	张士平同志逝世	206064
2	张波:世界五百强企业董事长是这样"炼"成的	80195
3	齐鲁最美教师展示期间获得的点赞数量不作为评选依据	39001
4	滨州网直播 开发区2019年中小学生田径运动会青春开场!	31726
5	滨州市民薛益:救人一命被他当做是"帮把手的事儿"	31681
6	张士平同志告别仪式在邹平举行	21144
7	【听原声】追忆已逝滨州企业家张士平的创业故事	13587
8	"悦花越有"传销案今日宣判	11695
9	滨州交通发展集团"第一课"全员走进市委党校谋发展学廉政	11099
10	百年老院再添芳华! 滨州市中心医院大夫徐化利列车上"口对口"急救病人	10089

滨州网上周县区新闻热读榜

(2019年5月20日-5月26日)

序号	标题	阅读量
1	邹平贺家村"第一书记"王其槐到期离任:把荒山开发为新时代文明实践主题公园	23284
2	滨州高新区独臂农民李卫方:逆境中野蛮生长 闯出书法丹青一片天	5529
3	"第一书记"刘连成恋恋不舍康家堡:两年帮扶让小村脱胎换骨成"明星村"	4967
4	预算绩效管理的"邹平路径"	4753
5	组团摘果去! 杨柳雪镇西辛庄第二届采摘节开始啦	4427
6	葚紫树下双子情深 无棣选出"最美双胞胎"	4239
7	摄影师请注意:第二届火把李庙会摄影大赛获奖名单揭晓啦!	4190
8	致敬"孝善"模范 高新区党群部妇联送奖到基层	4035
9	滨城区白鹭水岸棚改项目7栋单体全面封顶	3846
10	喜讯! 第十八届"群星奖"沾化渔鼓小戏《老邪上任》榜上有名	3690

备注:数据统计截止到5月26日16时整